Les blasoms d ' automomie — Numération

ﬂ Trouve le score de chaque enfant.




Les basoms & autonomie — Numération

d Trouve le score de chaque enfant.

a Place les impacts nécessaires pour atteindre le score indiqué (4 impacts).

10 10 10 Score
3 31 3 26 3 38

Trouve le score final de cet enfant.
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N -




Les blasoms d ' automomie — Numération

q Trouve le score de chaque enfant.

a Trouve le score final de cet enfant.
( Partie 1. Score ......... ) C Partie 2. Score ......... ) ( Partie 3. Score ......... >
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q Trouve le score de chaque enfant.

12 Score 15 Score
6 30 7 44

e Trouve le score final de cet enfant.
( Partie 1. Score ......... ) C Partie 2. Score




Les blasoms d ' automomie — Numération

d Trouve le score de chaque enfant.

q Trouve le score final de cet enfant.

Gartie 1. Score ..... ) C Partie 2. Score ......... ) Gome 3. Score ......... )
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Pour chaque portrait, entoure le nombre qui convient parmi ceux qui se
trouvent dans les nuages.

d Je suis compris entre 20 et 30. Qui suis-je 7
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q Je suis compris entre dix-sept et vingt-quatre. Qui suis-je ?
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a Je contiens 1 dizaine et 4 unités. Qui suis-je ?

q Je contiens 3 unités et 1 dizaine. Qui suis-je ?
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G Je suis compris entre 10 et 20. Mon chiffre des unités est 4. Qui suis-je ?

G Je suis plus grand que 25 et plus petit que 32. Qui suis-je ?

Je suis plus grand que 7. Si on m’ajoute 1, mon chiffre des unités
devient 3. Qui suis-je ?
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Je contiens trois unités et deux dizaines. Qui suis-je ?
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Pour chaque portrait, entoure le nombre qui convient parmi ceux qui se
trouvent dans les nuages.

ﬂ Si on m’ajoute 5 unités, je deviens égal a 9. Qui suis-je ?
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e Si on m’ajoute 4 unités, je deviens égal a 10. Qui suis-je ?

@ &

e Si on m’ajoute 2, je change de dizaine. Qui suis-je ?
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e Si on me retranche 3, je deviens égal a 10. Qui suis-je ?
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e Je suis compris entre 20 et 40. Mon chiffre des unités est pair. Qui suis-je ?
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G Je contiens 3 dizaines et 10 unités. Qui suis-je ?
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Je suis compris entre 10 et 20. Mon chiffre des unités est le double
de 3. Qui suis-je ?
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Je contiens 12 unités et 1 dizaine. Qui suis-je ?
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Ecris le nombre qui correspond au portrait.

q Je contiens 26 unités. Qui suis-je 7 ...

q Je contiens 3 dizaines et 5 unités. Qui suis-je ? .....................

G Je contiens 6 unités et 2 dizaines. Qui suis-je 7 ...

G Je contiens 23 unités et 3 dizaines. Qui suis-je 7 ...

e Je contiens 8 dizaines. Qui suis-je 7 ...

G Je contiens cing unités et deux dizaines. Qui suis-je 7 ...
a' Je contiens 2 dizaines et 15 unités. Qui suis-je ? ...

G Je contiens 4 dizaines et 17 unités. Qui suis-je ? ...l

q Je contiens 18 unités et 1 dizaine. Qui suis-je 7 ...

@ Je contiens 12 unités et 2 dizaines. Qui suis-je 7 ...
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Ecris le nombre qui correspond au portrait.

ﬂ Je contiens 2 dizaines et 4 centaines. Qui suis-je 7 ...........c........

q Je contiens 5 dizaines 3 centaines et 7 unités. Qui suis-je 7 ............c.........
e Je contiens 4 unités et 4 centaines. Qui suis-je ? ............c........

G Je contiens 12 dizaines et 3 unités. Qui suis-je 7 ........co........

e Je contiens 15 dizaines. Qui suis-je 7 .........ccc.....

G Je contiens 21 unités et 3 centaines. Qui suis-je ?

......................

a Je contiens 5 unités et 13 dizaines. Qui suis-je ?

......................

Q Je contiens 11 dizaines et 2 centaines. Qui suis-je ?

......................

q Je contiens 3 centaines, 5 dizaines, 12 unités. Qui suis-je ?

......................

@ Je contiens 4 dizaines et 13 unités. Qui suis-je ?

......................

m Je contiens 8 unités, 3 dizaines, 2 centaines. Qui suis-je ?

@ Je contiens 6 dizaines et 5 centaines. Qui suis-je ?

......................
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Ecris le ou les nombre(s) qui correspond au portrait.

q Je contiens 7 dizaines, 1 centaine, 8 unités.

Qui suis-je 7 ...............

q Je suis compris entre 125 et 142.
Mon chiffre des unités est le méme
que celui des dizaines.

Qui suis-je 7 ...............

e Si on m’ajoute une dizaine, je deviens égal a 135.

Qui suis-je 2 ............ve

e Je suis un nombre pair compris entre 200 et 300.
Mes trois chiffres se suivent dans l'ordre croissant.

Qui suis-je? ...............

G Je suis compris entre 200 et 300.
Mes trois chiffres se suivent dans l'ordre décroissant.

Qui suis-je ? ...............

G Je contiens 18 dizaines.
Mon chiffre des unités est la moitié de celui
des dizaines.

Qui suis-je 7 ...............

q Je suis un nombre impair compris entre 300 et 400.
Mes trois chiffres sont les mémes.

Qui suis-je 7 ...............

G Je suis un nombre pair compris entre 100 et 200.
Mon chiffre des unités est le double de celui
des dizaines.

Qui suis-je 72 ...............



